



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 13ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2022-2023
(Πέμπτη 18-05-2023)**

1. Σύσταση Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

Α. Τη σύσταση Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με αποστολή την παροχή υπηρεσιών ψυχολογικής και συμβουλευτικής υποστήριξης και την πρόληψη προβλημάτων ψυχικής υγείας των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας, και ιδίως των φοιτητών προγραμμάτων πρώτου, δεύτερου και τρίτου κύκλου σπουδών, κατά τη διάρκεια της φοιτητικής τους ζωής, όπως:

- Άγχος εξετάσεων, δυσκολίες στις σπουδές, δυσκολίες στην προσαρμογή της φοιτητικής ζωής
- Προβλήματα σχέσεων και επικοινωνίας με γονείς, φίλους, σύντροφο κ.λπ.
- Προσωπικά προβλήματα (έλλειψη ενδιαφέροντος, φοβίες, ψυχοσωματικές εκδηλώσεις, διαταραχές διατροφής κ.ά.)
- Γεγονότα ζωής (αρρώστια, θάνατος αγαπημένου προσώπου κ.λπ.)

Την εποπτεία του Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης αναλαμβάνει ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού.

Το Κέντρο Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης του Ο.Π.Α. στελεχώνεται από ομάδα ψυχιάτρων, ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών, που προέρχονται από μέλη του προσωπικού του Ο.Π.Α. αντίστοιχης ειδικότητας και από πρόσθετο προσωπικό αντίστοιχων ειδικοτήτων, το οποίο απασχολείται στα πλαίσια δράσεων πρόληψης και προαγωγής ψυχικής υγείας των φοιτητών του ΟΠΑ., σύμφωνα με τα οριζόμενα στις κείμενες διατάξεις.

2. Συγκρότηση Επιτροπής Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 9ης/10.3.2022/15 συνεδρίασης της Συγκλήτου (ΑΔΑ: 9ΑΞ6469Β4Μ-ΑΘΥ) με θέμα «Συγκρότηση Ομάδας Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης», και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

Α. Τη συγκρότηση Επιτροπής Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης, με αντικείμενο τα οριζόμενα στο άρθρο 2 της ανωτέρω 10295/28.11.2022 Απόφασης Συγκλήτου, με τριετή θητεία από 18.05.2023 έως 17.05.2026, η οποία αποτελείται από τα παρακάτω μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας:

- Βασίλειο Βασδέκη, Καθηγήτη Ο.Π.Α., Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ως Πρόεδρο
- Αγγελική Πουλυμενάκου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ο.Π.Α., Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, ως μέλος
- Μαρία Βακόλα, Καθηγήτρια Ο.Π.Α., ως μέλος
- Ευθύμιο Δεμοιράκο, Επίκουρο Καθηγήτη Ο.Π.Α., ως μέλος
- Βασιλική Μπρίνια, μέλος Ε.ΔΙ.Π. Ο.Π.Α., ως μέλος
- Ξένη Μαμάκου, μέλος Ε.ΔΙ.Π. Ο.Π.Α., ως μέλος

Η ως άνω Επιτροπή συνεχίζει το έργο της Ομάδας Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης.

Β. Την κατάργηση της απόφασης της 9^{ης}/10.3.2022/15 συνεδρίασης της Συγκλήτου (ΑΔΑ: 9ΑΞ6469Β4Μ-ΑΘΥ) με θέμα «Συγκρότηση Ομάδας Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης».

3. Ανακατανομή θέσεων Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ στο πλαίσιο της πράξης με τίτλο: «Πρακτική Άσκηση τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για το ακαδ. έτος 2022-2023»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Συγκλήτου (13^η Συνεδρίαση/30.06.2022/11) σχετικά με την ετήσια κατανομή των θέσεων πρακτικής άσκησης ανά τμήμα για το ακαδ. έτος 2022–2023, β) την από 27.03.2023 ανακοίνωση στον Δικτυακό Τόπο της Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ για δήλωση συμμετοχής στην καλοκαιρινή περίοδο πρακτικής άσκησης ακαδ. έτους 2022–2023 για τη διάθεση 147 επιδοτούμενων θέσεων πρακτικής άσκησης, γ) την αξιολόγηση των αιτήσεων για συμμετοχή στην Καλοκαιρινή Περίοδο Πρακτικής Άσκησης ακαδ. έτους 2022-2023 και την από 28.04.2023 ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων στον Δικτυακό Τόπο της Πρακτικής Άσκησης Ο.Π.Α., δ) την υποβολή αιτήσεων ακύρωσης από φοιτητές των τμημάτων για συμμετοχή στην Καλοκαιρινή Περίοδο Πρακτικής Άσκησης μετά την ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων, ε) τη λήξη του έργου «Πρακτική Άσκηση Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» με Κωδικό ΟΠΣ 5180992 στις 31.10.2023 και ε) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού με τη συνημμένη 6772/08.05.2023 επιστολή της Ιδρυματικά Υπεύθυνης Πρακτικής Άσκησης Ο.Π.Α., Επίκουρης Καθηγήτριας κ. Λ. Παναγιωτοπούλου, στην οποία περιλαμβάνεται το αίτημα ανακατανομής των θέσεων ανά Τμήμα για την καλοκαιρινή περίοδο πρακτικής άσκησης ακαδ. έτους 2022-2023, **αποφασίζει** την ανακατανομή των 339 θέσεων πρακτικής άσκησης ανά Τμήμα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδ. έτος 2022-2023 σύμφωνα όπως παρακάτω: Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης **53**, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών **23**, Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων **82**, Τμήμα Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας **26**, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής **40**, Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας **76**, Τμήμα Πληροφορικής **28**, Τμήμα Στατιστικής **11**.

4. Ανασυγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το Υπηρεσιακό Σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η συνεδρίαση/10.05.2023) και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνεται η ως άνω σχετική απόφαση του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, **αποφασίζει** την ανασυγκρότηση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό από 18-05-2023 έως τη λήξη της θητείας των μελών του οργάνου, ήτοι 14.09.2024, ως εξής:

1. Βουδούρη Ειρήνη, Καθηγήτρια Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας,

2. Σόντερκβιστ Κλάους Έρικ, Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας,
3. Νικολάου Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας,
4. Παπαλεξανδρής Αλέξανδρος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων,
5. Σαραντόπουλος Παναγιώτης, Επικ. Καθηγητής Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων,
6. Σιουγλέ Γεωργία, Καθηγήτρια Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής,
7. Μπάλλας Απόστολος, Καθηγητής Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής,
8. Ήντουνας Κωνσταντίνος, Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας,
9. Ρεπούσης Παναγιώτης, Επικ. Καθηγητής Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας.

5. Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων Ακαδημαϊκών Τμημάτων Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

α) Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Διαπιστωτική Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (8^η Συνεδρίαση/23.02.2023, ΑΔΑ: ΩΧΟΞ469Β4Μ-6ΝΑ) περί κατάρτισης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, βάσει σχετικής Απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης (8^η Συνεδρίαση/02.02.2023) και εγκριτικής Απόφασης της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών (6^η Συνεδρίαση/15.02.2023), με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο, β) το ηλεκτρονικό έγγραφο του Γραφείου Αρωγής Χρηστών Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, περί υποχρέωσης ενσωμάτωσης στα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων των Τμημάτων και των γνωστικών αντικειμένων των μελών ΕΔΠΠ και ΕΕΠ καθώς και δυνατότητας καταχώρισης και μεταβολής των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων, γ) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών (12^η Συνεδρίαση/10.05.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, δ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών (9^η Συνεδρίαση/15.05.2023), με την οποία εγκρίθηκε το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, ε) το υπ' αριθμόν πρωτοκόλλου 7276/15.05.2023 έγγραφο, με το οποίο διαβιβάστηκε από την Κοσμητεία της Σχολής Οικονομικών Επιστημών προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, και στ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την μη αναπομπή προς τη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης και προς την Κοσμητεία Οικονομικών Επιστημών του διαβιβασθέντος επικαιροποιημένου Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης, καθ' ότι διαπιστώθηκε, κατόπιν ελέγχου της σχετικής διαδικασίας κατάρτισης, ότι το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο.

β) Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Διαπιστωτική Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (9^η Συνεδρίαση/28.02.2023, ΑΔΑ: Ψ9Ζ1469Β4Μ-ΩΛ5) περί κατάρτισης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, βάσει σχετικής Απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (9^η Συνεδρίαση/07.02.2023) και εγκριτικής Απόφασης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (5^η Συνεδρίαση/24.02.2023), με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο, β) το ηλεκτρονικό έγγραφο του Γραφείου Αρωγής Χρηστών Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, περί υποχρέωσης ενσωμάτωσης στα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων των Τμημάτων και των γνωστικών αντικειμένων των μελών ΕΔΠΠ και ΕΕΠ καθώς και δυνατότητας καταχώρισης και μεταβολής των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων γ) την Απόφαση της

Συνέλευσης του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/10.05.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, δ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023), με την οποία εγκρίθηκε το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, ε) το έγγραφο με το οποίο διαβιβάστηκε από την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, και στ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** τη μη αναπομπή προς τη Συνέλευση του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και προς την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του διαβιβασθέντος επικαιροποιημένου Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, καθ' ότι διαπιστώθηκε, κατόπιν ελέγχου της σχετικής διαδικασίας κατάρτισης, ότι το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο.

γ) Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Διαπιστωτική Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (9^η Συνεδρίαση/28.02.2023, ΑΔΑ: 6ΒΠΠ469Β4Μ-Φ59) περί κατάρτισης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, βάσει σχετικής Απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας (10^η Συνεδρίαση/15.02.2023) και εγκριτικής Απόφασης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (5^η Συνεδρίαση/24.02.2023), με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο, β) το ηλεκτρονικό έγγραφο του Γραφείου Αρωγής Χρηστών Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, περί υποχρέωσης ενσωμάτωσης στα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων των Τμημάτων και των γνωστικών αντικειμένων των μελών ΕΔΠΙ και ΕΕΠ καθώς και δυνατότητας καταχώρισης και μεταβολής των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων, γ) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/10.05.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, δ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023), με την οποία εγκρίθηκε το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, ε) το έγγραφο με το οποίο διαβιβάστηκε από την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, και στ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την μη αναπομπή προς τη Συνέλευση του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας και προς την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του διαβιβασθέντος επικαιροποιημένου Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, καθ' ότι διαπιστώθηκε, κατόπιν ελέγχου της σχετικής διαδικασίας κατάρτισης, ότι το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο.

δ) Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Διαπιστωτική Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (9^η Συνεδρίαση/28.02.2023, ΑΔΑ: ΨΖΝΟ469Β4Μ-ΠΤ1) περί κατάρτισης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, βάσει σχετικής Απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (9^η Συνεδρίαση/15.02.2023) και εγκριτικής Απόφασης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (5^η Συνεδρίαση/24.02.2023), με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο, β) το ηλεκτρονικό έγγραφο του Γραφείου Αρωγής Χρηστών Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, περί υποχρέωσης ενσωμάτωσης στα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων των

Τμημάτων και των γνωστικών αντικειμένων των μελών ΕΔΙΠ και ΕΕΠ καθώς και δυνατότητας καταχώρισης και μεταβολής των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων, γ) την Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (13^η Συνεδρίαση/12.05.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, δ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023), με την οποία εγκρίθηκε το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, ε) το έγγραφο με το οποίο διαβιβάστηκε από την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, και στ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την μη αναπομπή προς τη Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και προς την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του διαβιβασθέντος επικαιροποιημένου Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, καθ' ότι διαπιστώθηκε, κατόπιν ελέγχου της σχετικής διαδικασίας κατάρτισης, ότι το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο.

ε) Επικαιροποίηση Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Διαπιστωτική Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου (9^η Συνεδρίαση/28.02.2023, ΑΔΑ: 611Δ469Β4Μ-Ψ3Χ) περί κατάρτισης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, βάσει σχετικής Απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (7^η Συνεδρίαση/20.02.2023) και εγκριτικής Απόφασης της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (5^η Συνεδρίαση/24.02.2023), με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο, β) το ηλεκτρονικό έγγραφο του Γραφείου Αρωγής Χρηστών Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, περί υποχρέωσης ενσωμάτωσης στα Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων των Τμημάτων και των γνωστικών αντικειμένων των μελών ΕΔΙΠ και ΕΕΠ καθώς και δυνατότητας καταχώρισης και μεταβολής των Μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων, γ) την Απόφαση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (10^η Συνεδρίαση/08.05.2023) περί επικαιροποίησης του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, δ) την Απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων (7^η Συνεδρίαση/17.05.2023), με την οποία εγκρίθηκε το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, ε) το έγγραφο με το οποίο διαβιβάστηκε από την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας και στ) Την ΥΣ 446/17.05.2023 εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την μη αναπομπή προς τη Συνέλευση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας και προς την Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του διαβιβασθέντος επικαιροποιημένου Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, καθ' ότι διαπιστώθηκε, κατόπιν ελέγχου της σχετικής διαδικασίας κατάρτισης, ότι το επικαιροποιημένο Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο.

6. Έκθεση της Κοσμήτορος της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων για τα πεπραγμένα των Εργαστηρίων 2019-2020 και 2021 που η Σχολή έχει την ευθύνη λειτουργίας τους (αρ. 4, παρ. 10 της 779/02.02.2018 απόφασης Συγκλήτου (Β' 490)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το αρ. 4, παρ. 10 της 779/02.02.2018 απόφασης Συγκλήτου (Β' 490) «Προσωρινή ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στη λειτουργία των εργαστηρίων – μουσείων του Οικονομικού

Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) μέχρι τη δημοσίευση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου», και β) τα σχετικά έγγραφα της Κοσμήτορος της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων που αφορούν στον απολογισμό των δραστηριοτήτων των εργαστηρίων της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 και το ημερολογιακό έτος 2021, αντίστοιχα, **ενημερώθηκε** για τα πεπραγμένα του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 και του ημερολογιακού έτους 2021 των Εργαστηρίων των οποίων η Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων έχει την ευθύνη λειτουργίας τους και διαπιστώνει ότι επιτελείται σημαντικό έργο στα εργαστήρια της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων.